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Notulen Ambtelijke werkgroep Straatnaamgeving 7-06-2021
Aanwento: verstoel. l
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Vaststellen notulen
De notulen van 31-05-2021 en 3-05-2021 zijn vastgesteld.

Mededelingen

• Er is een plan voor de Winkelsteeg langs het college. Er komen tijdelijk
woningen, maar de wegenstructuur blijft bestaan. Dit betekent dat we
moeten kijken wat dit voor straatnaamgeving daar betekent. Ook
nagaan of dit gevolgen heeft voor bestaande adressen van Heinz en
gemeente.■ stuurt een actuele kaart naar de werkgroep.

• Over het verzoek om een pad voor . ■ stelt de vraag
waarom niet eventueel op een andere plek in de
omgeving van de Hortus vernoemd zou kunnen worden. De werkgroep
wil dit niet, omdat dit een precedentwerking zou hebben, want er zijn
zoveel onbenoemde paden in Nijmegen. Het pad dat in de suggestie
werd voorgesteld is juist beter omdat het zowel universiteit als Hortus
verbindt.■ zal de aanvragermailen met onze eerdere conclusie dat ze
eerst moeten overleggen met de eigenaren van de bestaande adressen.

• -zoekt nog steeds contact met over een
eventuele grenswijziging tussen Lent en Nijmegen. Dit met als
aanleiding de situatie rondom De Anderhalve Morgen. Hij vraagt zich af
wie de leidinggevende van 1111 is. Conclusie: en

Gaziantep.
Hoewel de gemeente Nijmegen onlangs de stedenband met Gaziantep formeel
beëindigde, lijkt er geen animo te zijn om de naam van het Gaziantepplein te
wijzigen.

Mogelijk bijzondere straatnaamborden Hof van Holland
Ter info, want we hoeven er nu nog niets mee te doen.■ stelt voor om hier
inhoudelijk op terug te komen op hetmoment dat duidelijk is ofdit echtgaat
ebeuren.o 3 juni heenEl geseroen metl. ae van het
projectbureau is. Op verzoek van-haalt zij informatie op over het
eventueel plaatsen van plakkaten met foto en onderschrift bij de straatnamen
van de verzetsmensen in Hof van Holland.■ heeft aangegeven dat de rol van
de werkgroep in dit verband vooral in het aanleveren van onderschriften zou
zitten. Verder heeftl benoemd dat dit iets is wat we zover bekend in
Nijmegen niet eerder hebben gedaan en dat het een precedentwerking zou
kunnen hebben.111111 vond het in Hof van Holland wel op zijn plaats vanwege

Opgesteld door



de bijzondere aard van de vernoemde personen, maar ook om dat het een
behoorlijk openbaar gebied gaat worden, waar veel mensen komen.

Verder spelen er bij zulke bijzondere borden nog een aantal zaken: bewoners
moeten instemmen met plakkaten op hun gevels, nabestaanden moeten dit
eerbetoon zien zitten en (last but not least) er moeten&ede historische foto's
voorhanden zijn. lets dat ook iemand moet uitzoeken.- heeft gezegd dat hij
als het zover is met de werkgroep wel voor het 'verhaal' kan zorgen en dat hij
contactgegevens van een klein aantal nabestaanden heeft.- is trouwens
(net als hij) van mening dat we pas met nabestaanden contact opnemen op
het moment dat duidelijk is dat het project op andere punten haalbaar is.
Mogelijk is het handig is om de 'biografietjes' t.z.t. ook te toetsen bij de experts
van de adviescommissie. In Ooij zijn al straatnamen met plakkaten.

Er zijn trouwens nog meer oproepen om meer dingen aan straatnaamborden
toe te voegen. In de Tamîam van 25 mei stond dat op twitter het idee wordt
geopperd om net als in Rotterdam bij straten die naar dichters genoemd zijn
een gedicht van de naamgevende dichter op te hangen.

■ geeft aan dat gaat over WOii publieksbereik. Verder is het
handig om rekening te houden met de plannen m.b.t. de historische bakens.

Lopende zaken

• Waalfront.
De raad beslist pas op 14 juli i.p.v. 9 juni, omdat er een raadslid is die
nog een aanvulling wil doen. De precieze uitwerking daarvan is er
echter nog niet.

• Franz Kafkastraat komt in de raad op 14 juli als hamerstuk.-■ wilde graag weten wat het bijbehorende onderschrift wordt. Eerste
suggestiel: "Duitstalige schrijver (1883-1924).
Geboren in Bohemen dat tot 1918 bij Oostenrijk-Hongarije hoorde en
daarna bij Tjecho-Slowakije". 'Tsjechische schrijver' lijkt in dit geval
wat kort door de bocht. Andere suggesties hoe het korter kan terwijl
het ook juist is, zijn welkom. We kiezen toch voor Tsjechische schrijver,
omdat dat dat beter aansluit op de manier waarop de andere
onderschriften vorm gegeven zijn: "Franz Kafkastraat. Tsjechische
schrijver (1883-1924)."

• Straatnamen in de Stelt-Oost en straatnaam bij de Zandse Plas .
•heeft uitgenodigd om hier over te spreken. Wordt
vervolgd.

Straatnaam tussen Berg en Dalseweg en de Ubbergseveldweg
vraagt of hier een prijsvraag voor kan worden uitgeschreven.

In welk kader zitten we dan? Aan de ene kant zijn er straatnamen genoemd



naar Romeinse veldheren en aan de andere kant straatnamen genoemd naar
bomen. Zie bijlagen. Het is de vraag ofeen prijsvraag zin heeft, omdat een naam
op deze plek aan moet sluiten op de bestaande namen van Romeinse veldheren
ofop bomen. De werkgroep heeft een voorkeur voor de Romeinse veldheren. ■
vraagt na bij ofer opties zijn. Eventueel zou de straat
vernoemd kunnen worden naar een archeoloog. Dan kijken we ofer in een
prijsvraag iets te kiezen valt.■ koppelt terug naar

Straatnaam voor hof op hoek Archipelstraat en Molukkenstraat
Ligt naastArchipelhof. Suggestie : Molukkenhof. Het nieuwe
hof grenst aan het Archipelhof, maar zal er met een hek van gescheiden zijn.
Zie bijgevoegde kaart. Is een aparte straatnaam nodig? En is Molukkenhofdan
een optie? Het lijkt er op dat een nieuwe straatnaam hier niet nodig is. Kunnen
we betrekken bjArchiefstraat. ll overteot anook nog even metl-
Straatnaamgeving rondom NYMA
Als vervolg op ons overleg met op 31 mei, zoeken we nog een
voorvoegsel bij de naam Traverse voor een geplande voetgangersbrug. We
hebben via de mail al wat verschillende invalshoeken besproken. Kunnen we
tot een mooie naam komen? Omdat het moeilijk is om tot een geschikt
voorvoegsel te komen, kiest de werkgroep toch voor Traverse. ■ checkt wel of
-het hiermee eens is, want die was iets eerder weg. Verder op de kaart de
openbare ruimte aan de rechterzijde zijde van hetgebouw aan de
Winselingseweg geheel bij het Waalplein betrekken.

Rondvraag




